
 

 

DAS FRAUNHOFER IPT IN AACHEN SUCHT AB SOFORT EINE 
 

STUDENTISCHE HILFSKRAFT 
RERCRUITING & PERSONALMARKETING 
 

Die Fraunhofer-Gesellschaft (www.fraunhofer.de) betreibt in Deutschland derzeit 75 Institute und 
Forschungseinrichtungen und ist die weltweit führende Organisation für anwendungsorientierte 
Forschung. Rund 29.000 Mitarbeitende erarbeiten das jährliche Forschungsvolumen von 2,8 Milliarden 
Euro.  

Das Fraunhofer IPT in Aachen erarbeitet Systemlösungen für die vernetzte, adaptive Produktion 
nachhaltiger und ressourcenschonender Produkte sowie der zugehörigen Dienstleistungen. Zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir eine studentische Hilfskraft, die uns mit einem Arbeitsumfang 
von mindestens 12 Stunden pro Woche, im Recruiting und Personalmarketing unterstützt. 

Was Du bei uns tust 
• Du lernst den gesamten Recruiting-Prozess von der Bedarfsentstehung bis zur Einstellung 

kennen und arbeitest im Bewerbendenmanagement mit 
• Du unterstützt uns bei der Erstellung und Publikation von Stellenausschreibungen und hilfst uns 

die passenden Talente für das Institut zu finden 
• Du begleitest uns bei Jobmessen und übernimmst eigene Aufgaben bei der Organisation und 

Durchführung von Recruiting-Veranstaltungen 
• Du bringst dich aktiv in die Gestaltung des Redaktionsplans für unsere Social-Media-Kanäle ein 

und erstellst eigenständig Inhalte für verschiedene Zielgruppen 
• Du unterstützt das Recruiting-Team im Tagesgeschäft und übernimmst Aufgaben in HR-

Projekten zu den Themen Recruiting, Talentmanagement und Personalmarketing 
• Du arbeitest bei der Entwicklung von Recruiting-Strategien mit und bringst hierbei auch deine 

eigenen Ideen ein 
 

Was Du mitbringst 
• Du studierst Betriebswirtschaftslehre, Wirtschaftswissenschaften, Kommunikations-/ 

Medienwissenschaften, Psychologie oder ein vergleichbares Fach 
• Idealerweise hast du bereits erste praktische Erfahrungen im Personalmarketing oder Recruiting 

sammeln können 
• Du bist offen, kommunikativ und hast Freude an der Mitarbeit in einem kleinen und 

dynamischen Team 
• Du arbeitest strukturiert und gewissenhaft 
• Du besitzt ein gutes Text- und Sprachgefühl und Kreativität ist deine Stärke 
• Du verfügst über eine gute Auffassungsgabe und Organisationsgeschick 
• Sichere Kenntnisse der deutschen Sprache, gute Englischkenntnisse 
• Gute Kenntnisse in den gängigen MS-Office-Programmen  

 
Was Du erwarten kannst 

• Interessante, abwechslungsreiche Tätigkeiten, bei denen du deine eigenen Ideen einbringen 
kannst 

• Die Chance, dein Wissen aus dem Studium in die Praxis umzusetzen und Neues zu lernen 
• Ein hoch motiviertes Team, das dich in allen Fragestellungen unterstützt 
• Flexibles Arbeiten, um Studium und Job bestmöglich miteinander zu verbinden 
• Einblicke in die moderne HR-Arbeit einer international erfolgreichen Forschungseinrichtung 

 
Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann bewirb Dich jetzt online mit Deinen 
aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen: 

https://jobs.fraunhofer.de/job-invite/17722/ 

Fragen zu dieser Position beantwortet Dir gerne: 
Nora Kochanek M.Sc. 
Leitung Recruiting und Talentmanagement 

Fraunhofer-Institut für Produktionstechnologie IPT 
Steinbachstraße 17, 52074 Aachen 
Telefon: +49 241 8904-712 

https://www.fraunhofer.de/
https://jobs.fraunhofer.de/job-invite/17722/
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